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 令和６年 第９回五泉市教育委員会定例会 会議録 

 

 

開  催  日  令和６年９月 27日 金曜日 

開 催 場 所  五泉市役所 ３階  応接室 

出席者 

教育長 伊藤 順子 君                               

委 員 本間 寛和 君 

 

藤木 由佳子 君 

 

小出 園子 君 

                       

吉川 弘一 君 

説明者 学校教育課長  井上 雅夫 君 

 

生涯学習課長  風間  章 君 

 

スポーツ推進課長  吉田 政博 君 

 

図書館長  廣川 規之 君 

書 記 
学校教育課 

企画管理係長兼施設整備係長  渡辺 博文 君 

 欠 席 委 員  
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議 事 日 程 

 

令和６年９月 27日 午後１時 30分 開会開議 

 

 

付議する事件 

 議第１号     教育委員会職員の分限処分について 

 

報告する事項 

報告第１号    区域外就学の許可について 

報告第２号    令和６年度教育費補正予算（第３号）の結果について 

 報告第３号    令和６年度教育費補正予算（第４号）の結果について 
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議  事  経  過 

 

伊藤教育長     これより第９回教育委員会定例会を開会いたします。 

本日の議事日程は、あらかじめお配りしたとおりです。 

それでは議事に入ります。 

はじめに日程の１、報告する事項であります。 

報告第１号 区域外就学の許可についてであります。 

なお、報告第１号につきましては、五泉市教育委員会会議規則第

23条により、秘密会とすることにご異議ありませんか。 

 

―（皆、「なし」との声あり）― 

 

伊藤教育長     ご異議がございませんので、報告第１号は秘密会といたします。 

 

                報告第 1号 非公開  

 

伊藤教育長     報告第１号を終了いたします。 

次に、日程の追加についてお諮りします。 

事務局より、付議する事件として議第１号 教育委員会職員の分 

限処分について及び報告する事項として、報告第２号 令和６年度

教育費補正予算（第３号）の結果について並びに報告第３号 令和

６年度教育費補正予算（第４号）の結果についてが提出されており

ますが、これを日程に追加し、審議、報告することにご異議ありま

せんか。 

 

―（皆、「なし」との声あり）― 

 

伊藤教育長     異議がないと認め、日程を追加することにいたします。 

それでは日程の３、付議する事件であります。 

議第１号 教育委員会職員の分限処分についてであります。 
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なお、議第１号につきましては、五泉市教育委員会会議規則第 23 

条により、秘密会とすることにご異議ありませんか。 

 

―（皆、「なし」との声あり）― 

 

伊藤教育長     ご異議がございませんので、議第１号は秘密会といたします。 

 

               議第 1号 非公開  

 

伊藤教育長     議第１号を終了いたします。 

以上で付議する事件を終わります。 

次に、日程の４、報告する事項であります。 

はじめに報告第２号 令和６年度教育費補正予算（第３号）の結 

果についてであります。 

学校教育課長の説明を求めます。 

井上課長        報告第２号 令和６年度教育費補正予算（第３号）の結果につい

て、ご報告申し上げます。 

追加議案書の３ページの総括表をご覧ください。 

令和６年度教育費補正予算（第３号）につきましては、第７回教  

育委員会定例会で市長に対し、村松適応指導教室の指導員の勤務時

間の変更や五泉小学校の電話設備更新工事を行うための費用の増額

などを合わせて、一番下の教育委員会合計の３列目に記載の総額 174

万６千円を増額要求することで承認をいただいておりましたが、そ

の後の予算の査定や先日閉会いたしました９月市議会定例会での議

決を経て、教育費の補正予算の総額は、隣に記載の 81万４千円の増

額となり、教育委員会全体の予算総額は、その隣に記載の 21億 6,046

万４千円となったところです。 

それでは、第７回定例会から補正予算の額が変更となった主なも 

のをご説明いたします。 

なお、変更があったのは学校教育課のみでありますので、私の方
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で説明いたします。 

４ページの事項別明細書をお開きください。 

10 款 教育費 １項 教育総務費 ２目 事務局費の３番 学校現 

場における業務改善事業は、教頭先生の業務を補助する会計年度任

用職員２名を任用するための報酬を見込みましたが、年度半ばの現

段階での事業の有効性や必要性を精査した結果、次年度以降の事業

実施を検討していくこととし、この度の補正予算の要求は取り下げ

ることといたしました。 

次の４番 適応指導教室事業は、村松適応指導教室の指導員の勤務

時間の変更による増額に加えて、学校休業期間の勤務日数を見込ん

だことにより、予算要求時に比べ、さらに増額する予算となりまし

た。 

続きまして、５ページをご覧ください。 

２項 小学校費 １目 学校管理費の１番 遠距離通学支援事業は、 

スクールバスの自損事故の修理について、複数の事業者から見積書

を徴収した結果、当初より安価で修繕が可能となったことから、修

繕料を減額したものです。 

次に３番 学校給食運営事業は、給食設備を修繕する内容等の精査

による減額で、次の５番 小学校管理費と次のページの中学校費の５

番 中学校管理費は、10 月に料金改定が行われる郵便料の増額を見

込みましたが、郵便料の使用状況などを精査した結果、減額するも

のです。 

以上、令和６年度教育費補正予算（第３号）の結果について、ご   

報告いたしました。 

伊藤教育長     ただいまの説明に、ご質問ありますでしょうか。 

 

―（皆、「なし」との声あり）― 

 

伊藤教育長     ないようでありますので、報告第２号を終了いたします。 

次に、報告第３号 令和６年度教育費補正予算（第４号）の結果
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についてであります。 

          学校教育課長の説明を求めます。 

井上課長      報告第３号 令和６年度教育費補正予算（第４号）の結果につい

て、ご報告申し上げます。 

追加議案書の 11ページの総括表をご覧ください。 

この度の補正予算は、８月 25日の落雷により橋田小学校並びに愛

宕小学校の防災設備や空調機器等が故障したため、新たに設備を更

新する工事や修繕を行うための予算として 3,288 万円を予算要求す

ることで９月 17日に持ち回りの協議承認を経て、五泉市長に予算を

要求したものです。 

その後、予算の査定と９月市議会定例会の審議を経て、要求額ど

おりに議決をいただいたものであります。 

それでは、改めましてこの度の補正予算の内容を申し上げます。 

追加議案書の 13ページをご覧ください。 

１款 教育費 ２項 小学校費 １目 学校管理費の２番 小中学校 

施設管理事業で 18万円の増額は、愛宕小学校の外国語教室空調設備

の冷媒漏れの原因調査の業務委託料です。 

次に、５番 小学校管理費で 3,270 万円の増額は、橋田小学校の  

教務室の防災監視盤と非常用防災放送設備及び校内の時計がすべて

止まっているため、その親時計の更新を各１基行います。また、空

調設備の修繕８台、ＦＦ暖房機で落雷によるもの８台と定期検査で

故障と指摘があった４台の合わせて 12台を入れ替えるとともに、放

送室のエアコン２台を更新するものです。同じく愛宕小学校では図

書室の空調設備を修繕するものです。 

以上、令和６年度教育費補正予算（第４号）の結果について、ご   

報告いたしました。 

伊藤教育長     ただいまの説明に、ご質問ありますでしょうか。 

本間委員      この落雷の工事は、保険が適用になるのでしょうか。 

井上課長      この設備については、市有物件災害共済に加入しており、現在報告

書や写真、図面などの必要書類を提出して協議をしています。工事費
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が確定していないので、それが確定するとどのくらいの保険が下りる

のかがわかるので、後で歳入として入ってくることになると思います。 

伊藤教育長     今の話に加えて、国の災害復旧事業についても、県と協議をしてい

るところなので、保険とどういう割合になるかはこれからですが、い

ずれにしても後から歳入が入ってくることになります。 

          ほかに質問はありますでしょうか。 

 

―（皆、「なし」との声あり）― 

 

伊藤教育長     ないようでありますので、報告第３号を終了いたします。 

以上で報告する事項を終わります。 

次に、日程の５、その他として、各課からの報告事項であります。 

学校教育課長から順次説明を求めます。 

井上課長      学校教育課に関する事項を説明いたします。 

はじめに、感染症の関係ですが、昨日、五泉北中学校で新型コロ  

ナウイルス感染症の感染が拡大したため、お昼から全校生徒を帰宅

させ、本日、１日臨時休校として、経過を観察しているところです。 

感染症の状況については以上です。 

次に、10 月の学校行事でありますが、10 月 11 日金曜日に第１学 

期の終業式が各校で行われ、翌週 15日火曜日からは第２学期が始ま

ります。 

また、10月下旬には各学校で作品展及び学習発表会が行われると 

ともに、来年度入学予定のお子さんの就学時健康診断も各小学校で

実施される予定になっております。 

学校教育課分は以上です。 

風間課長      続きまして、生涯学習課です。 

先回の定例教育委員会でもお知らせしました生涯学習フェスティ 

バルにつきまして、去る８月 25日、総合会館中ホールにて開催した

ところでありますが、約 350 人の皆様からご来場いただき大いに盛

り上がりを見せましたが、来場者数は昨年よりも約 100 人減少とな
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りました。参加者からのアンケートには、８月下旬でなく昨年同様

９月に入ってからがいいという声がありましたので、それも減少の

一因と考えており、開催時期や内容について検討し、参加団体や来

場者の増加に繋げたいと思っております。 

今後の予定としましては、10 月 13 日に市民音楽祭、11 月１日か  

ら４日まで市展・文化展、11月 23日に市民芸能祭、翌 24日には宝

くじ文化公演を予定しております。この宝くじ文化公演は子どもた

ちに人気のガチャピン・ムックが実験パフォーマンスを行うという

内容で、今月 12日からチケット販売を開始したところですが、22日

で完売いたしております。 

最後に、まだ先の話ではありますが、今年度の教育委員と社会教  

育委員の合同会議を 11月 22日 金曜日で計画しております。午後の

遅い時間に開会し、会議後には情報交換会も予定しておりますので、

教育委員の皆様におかれましてもスケジュール調整をお願いしたい

と存じます。 

生涯学習課からは、以上です。 

吉田課長     スポーツ推進課より、ご案内いたします。 

今年度 60 年目を迎えます元旦マラソン大会ですが、運営に携わる 

方が年々減少していることから、今年度の令和７年元旦をもちまして

終了することとなりました。 

最後の大会を盛り上げるため、これまでの歴史を振り返る写真展 

を開催いたします。そのための写真を広く募集しております。締め切

りは 10月７日までです。お心当たりがあればぜひ応募してください。 

写真展は、10 月 15 日から 28 日までは本庁の市民ロビーで、11 月   

１日から 14 日までは村松支所ロビーで、11 月 15 日から 28 日までは

さくらアリーナで、12月 2日から元旦マラソン当日まで総合会館で開

催いたしますので、お時間があればお立ち寄りください。 

以上、スポーツ推進課よりご案内いたしました。 

廣川館長      図書館に関する事項を報告いたします。 

10 月 20 日日曜日午前 10 時から五泉市立図書館３階ホールにおき  
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まして、今年度２回目の図書館シネマを開催いたします。 

今回上映いたします作品が「お終活 熟春!人生、百年時代の過ご  

し方」です。 

亭主関白の主人公は、定年退職してから妻とケンカばかり。ある日、

葬儀社の社員から最新の終活事情を聞いた妻は、これからの人生のた

めにと終活を始めようとしますが、主人公は縁起でもないと嫌がって

と、笑って泣けて、役に立つヒューマンコメディの 2021年作品です。 

今年の５月に続編「お終活 再春 人生ラプソディ」が全国公開され

ています。 

定員 200人、入場料無料で事前申し込みはありません。ぜひお誘い 

あわせの上、ご来場ください。 

図書館からは以上です。 

伊藤教育長     ただいまの説明に、ご質問ありますでしょうか。 

          五泉北中学校については、特定のクラスに感染が広がっているわけ

ではなく、全ての学年やクラスに広がっているので、今日 1 日休校

をして、土曜日、日曜日と経過観察をしたうえで、来週の対応を決め

ることにしています。 

          質問はありませんか。 

 

―（皆、「なし」との声あり）― 

 

伊藤教育長    ないようでありますので、以上で第９回教育委員会定例会を閉会いた

します。 

ありがとうございました。 

 

この後、次回会議日程調整と通知をして閉議。 

 

閉 議 時 間  午後２時５分 
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   上記のとおり相違ないので署名します。 

 

      教育長    伊 藤  順 子         

 

      委 員    本 間  寛 和         

 

      委 員    藤 木  由佳子         

 

      委 員    小 出  園 子         

 

      委 員    吉 川  弘 一         


